

◆ 郑高峰(身份证号:370728*****4332)不慎丢失潍坊恒信物业管理有限公司开具的恒信书香门第小区17号楼1单元102室车位收款收据1张,收据编号:20191005-00016,开具日期:2019年10月5日,收据金额:10000元,声明作废。

重拾少时“老本行” 凤溪地摆摊卖萌宠

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 赵春晖) 仓鼠、金丝熊、荷兰猪、兔子……小萌宠物们在地上爬来爬去,把围观的孩子们逗得笑个不停。看着孩子们开心,今年27岁的摊主蔡忠明嘴角不禁挂上笑容。

今年凤溪地万物集夜市特设了萌宠销售区,孩子们喜欢的各类萌宠,在这里几乎都能见到,蔡忠明的“萌宠驿站”(右图)就是其中之一。论起卖萌宠,年纪轻轻的他自称已经是“老资格”了。

“我从小就喜欢萌宠,上初中时就利用课余时间,在家乡青州的夜市上摆摊卖萌宠。那时候,我可是夜市上的独一份,生意火得不得了。”蔡忠明笑着说,他觉得那段经历让他很受锻炼,也培养了他独立自主的性格。

上大学后,蔡忠明把“生意”重拾了起来,大学四年只要有时间,他就会到夜市上摆摊卖萌宠。“当时我的摊位并不大,但赚的钱足够我的生活费,甚至是一部分学费了。”蔡忠明说,从上大学到读研究生,他凭借这门“生意”,帮家里省了不少钱。

回到潍坊后,蔡忠明去了一家国企工作,平时比较忙碌,也没有继续摆摊卖宠物。“去年,我来过凤溪地万物集夜市,觉得如果在这里摆摊卖宠物,生意应该差不多,所以平时就比较留意相关信息。”蔡忠明说,今年得知夜市重新招募摊主后,他第一时间报了名,并成功入选,利用下班后的时间,在凤溪地干起了上学时期的“老本行”。

蔡忠明卖的都是价格不算高、比较好养、没有攻击



性的一些宠物。摆摊这么多年,他积累了非常丰富的养宠物经验。不管是不在他这里买宠物,只要有市民咨询相关知识,他都会倾囊相授。

“我个人觉得,孩子养宠物有助于培养其责任心、爱心和耐心。愿意养宠物,并且能把宠物照顾好的人,性格一定不会太差。”蔡忠明说,他现在摆摊不只是为了赚钱,更是为了丰富自己的生活,认识更多的朋友,同时,他也感谢凤溪地万物集夜市搭建了这样一个平台。

凤溪地故事



自制独一无二玩偶

7月2日,在城区东风东街的一家商场内,市民正在挑选材料自制玩偶。这家商场别出心裁地打造了一处“自制玩偶”区域,通过一台充绒机器,将玩偶皮肤空壳填充成一只胖嘟嘟的玩偶,还可以给玩偶挑衣服、鞋子、眼镜、书包等配饰,个性化打造自己的专属玩偶,一经亮相便吸引了众多市民的目光。潍坊日报社全媒体记者 张驰

频繁开房打电话 原是为搞电信诈骗

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 张韶华) “你好,这边查询到您开通了小额贷款业务,请问现在还在使用吗?”接到这样的境外电话,很多人都会意识到是诈骗电话。但如果是国内固定电话来电,有些人就会放松警惕,为关停相关业务而掉进骗子的陷阱。6月10日和14日,高新区公安分局刑警大队连续打掉两个非法架设VOIP语音网关设备实施电信诈骗的团伙,抓获违法嫌疑人5人。

“某酒店的座机号码存在异常拨打情况。”6月9日,接到这条线索后,民警推测这里应该躲藏着一个诈骗窝点,于是迅速赶往该酒店。不巧的是,入住该房间的人已经退房离开。

民警调查发现,陆续进入该房间的共有3人,且与登记信息不相符,但3人曾点过一份外卖,此时外卖单据就遗留在酒店房间内。根据外卖单据上的信息,民警辗转获得下单人的关键信息,并据此展开布控搜索侦查。功夫不负有心人。第二天,民警获悉有人使用该身

份信息在另外一家酒店开房入住,很快,该房间的座机电话出现频繁外拨情况。在酒店工作人员的配合下,民警迅速进入房间,成功将正在实施电信诈骗的3人抓获归案。

在办案过程中,民警还对两家酒店的工作人员进行了科普,并主动留下了自己的联系方式,方便工作人员咨询。6月14日,民警接到其中一家酒店的电话,说是发现了一个可疑房间。民警通过判断确定该房间确实存在电信诈骗,当即行动抓获两名违法嫌疑人。此时违法嫌疑人刚入住两个小时,设备调试好后已拨打了几十个电话。被抓获时,实施诈骗的路由器和语音网关设备就安装在座机旁边,尚未来得及隐藏。

经审查,两个团伙都为谋取利益,利用事先准备的语音网关、路由器等设备,与酒店房间网络及座机线路连接,同时使用加密通讯工具与上线联系,帮助犯罪分子远程拨打诈骗电话。

目前,公安机关已对5人作出行政处罚。

方言说唱脍炙人口 防溺水宣传入脑入心

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王玉芳) “我是山东的,山东潍坊的,潍坊安丘的,青云双语的。安丘好地方,河流湖泊多……水域多,风险多。水下地形细琢磨,有坑有洼有漩涡,还有淤泥跟沼泽;水草柔软能缠脚,水域宽广人稀少。河流滋养我家乡,不是你的游戏场,想想多少少年郎,不听规劝把命丧,白发人送黑发人,世上最是伤心事……”

连日来,安丘市青云双语学校推出的《防溺水》说唱视频(下图)一经推出即获得了广大师生及各界群众的喜爱,好评连连。作品以风趣诙谐的风格,用方言说唱形式进行防溺水宣传,形式新颖活泼,让人耳目一新。

每年夏季都是防溺水的重要时段,也是学校安全教育的重要内容。那么如何将安全教育和学生爱好与需要结合起来,让防溺水教育宣传入脑入心,让学生接受?

“经过反复斟酌,最终确定采用视频+方言说唱的形式,既有视觉冲击力,又具地方特色,朗朗上口。关于视频内容的确定,我们一是考虑学生年龄特点。初中学段的孩子三观初成,独立意识增强,‘拒绝灌输、拒绝说教’是他们很重要的一个特征;二是考虑学生易于接受的形式,教育应该从他们喜欢的形式入手;三是考虑到学生来源于安丘所有街镇,于是让学生搜集所在街镇的河流水库信息,将安全教育和热爱家乡教育有机融合,这样更容易让学生接受。”安丘市青云双语学校校长徐军民说。



电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

公 示

山东华电潍坊保税区150MWp渔光互补光伏项目位于潍坊综合保税区北区所辖海域,规划装机容量150MWp。拟采用540Wp单晶双面双玻组件277900块。全部采用固定安装方式,组件安装角度为优化角度25°。项目分为38个3150kVA发电单元。项目采取分片发电,集中并网的技术方案,所发电量全部上网。新建6回35kV架空线路,平行架设两条三回路塔,每条线路约3.6km,从光伏区汇集点至新建110kV光伏升压站。升压站主变容量1×150MVA,以1回110kV线路接至220kV南泊站110kV母线侧,线路全长6km,其中架空长度约5km,电缆长度约1km。项目总投资66000万元,施工期6个月。

目前本项目正在进行环境影响报告书征求意见稿的公开工作。公众可在中海环境科技(上海)股份有限公司网站(<https://envir.coscoshipping.com/art/2023/7/3/art-13875-326620.html>)下载本项目环境影响报告书(征求意见稿)及公众参与意见表的电子版。公众可通过自行下载公众参与意见表进行填写,以发送电子邮件、信函或者其他便利的方式,向建设单位或环境影响评价单位提交书面意见。

华电(潍坊综合保税区)能源有限公司

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003